
Производство 
и 

издержки



К каким формам предпринимательства 
относятся следующие признаки?

1)неограниченная личная ответственность;
2)легкая передача собственности из рук в 

руки без перерегистрации фирмы;
3)распределение рисков между 

собственниками;
4)отделение собственности от управления;
5)публичная подписка на акции;
6)ограниченные риски и ответственность;
7)легкость и дешевизна учреждения



Что из перечисленного относится к 
основным фондам предприятия, 
изготавливающего холодильники:

1)наличные средства предприятия;
2)производственное оборудование;
3)холодильная установка;
4)грузовик;
5)здание завода;
6)денежные средства на счетах в банке;
7)гараж;
8)упаковочные материалы;
9)здание склада



Что из перечисленного относится к 
основным фондам 
мясоперерабатывающего предприятия:

1)здание завода;
2)сосиски;
3)мясорубка;
4)полуфабрикаты для изготовления котлет;
5)холодильная установка;
6)упаковочное оборудование;
7)мясо;
8)грузовик;
9)пельмени



Назовите статьи баланса предприятия, 
относящиеся к активу и к пассиву:

1)наличные средства предприятия;
2)недвижимость предприятия;
3)государственные облигации;
4)кредиты, полученные предприятием;
5)прибыль предприятия;
6)кредиты, выданные предприятием;
7)оборудование предприятия;
8)облигации, выпущенные предприятием;
9)здание завода;

10)готовая продукция предприятия



Назовите операции, которые 
увеличивают актив предприятия:

1)Получение выручки
2)Выкуп акций данного предприятия у его 

акционеров
3)Продажа собственности
4)Приобретение государственных 

облигаций
5)Выпуск акций
6)Погашение обязательств перед 

коммерческим банком
7)Получение кредита предприятием



Николай работал механизатором в совхозе «Ручьи» 
и зарабатывал 120 тыс. руб. в год. Решив стать 
фермером, он разработал бизнес-план, согласно 
которому первоначальный капитал формируется 
за счет личных сбережений в размере 100 тыс. руб. 
и займа в Сбербанке в сумме 120 тыс. руб. под 40% 
годовых. В первый год выручка новоиспеченного 
фермера согласно бизнес-плану должна составить 
310 тыс. руб. Затраты Николая на сырье, 
материалы, заработную плату всех занятых, кроме 
себя самого, аренду техники и помещений 
планируются в сумме 130 тыс. руб. Какую 
экономическую прибыль планирует получить 
Николай от фермерского труда за этот год, если 
наибольший процент по депозитам составляет 
30%? Целесообразно ли Николаю становиться 
фермером?



Функция издержек задана 
формулой 50 + 3Q2, где Q – 
выпуск продукта. Выпуск 
продукта равен 2. Тогда 
найдите издержки: 
1) постоянные; 2) переменные; 
3) общие; 4) предельные; 
5) средние; 
6) средние постоянные; 
7) средние переменные.



В таблице показана зависимость 
общих издержек предприятия от 
выпуска продукции. Заполните 
таблицу до конца.
Q ТС FC VC MC AC AFC AVC 
0 50
1 90
2 120
3 145
4 180
5 235
6 325


